



**Шановний клієнте,  
дякуємо Вам за вибір компанії DHL Express в якості Вашого партнера!**

***Перелік документів для митного оформлення вантажів вартістю до 150 євро,  
що відправляються від юридичної особи на безоплатній основі.***

Для митного оформлення Вашого вантажу підготуйте, будь ласка, наступні документи:

1. **Копія діючої картки акредитації на митниці або Витягу з реєстру осіб, що здійснюють операції з товарами або «скріншот» веб-сторінки з веб-порталу «Єдине вікно» або копія «Повідомлення про взяття на облік особи-резидента, яка під час провадження своєї діяльності є учасником відносин, що регулюються законодавством України з питань митної справи».** Копії завіряються печаткою та підписом уповноваженої особи.
2. **Проформа-інвойс** (може бути заповнена тільки англійською мовою). Документ формується в електронному вигляді на сайті у додатку My DHL + <https://mydhl.express.dhl/ua/uk/home.html#/createNewShipmentTab> та завіряється печаткою і підписується уповноваженою особою. Вартість вантажу вказується у валюті (EUR чи USD). Вся інформація про одержувача і вантаж потрапляє в системи DHL Express та скорочує час обробки вантажу у станції призначення. Також, Ви можете відразу ж оформити замовлення на виклик кур'єра без додаткового дзвінка у відділ обслуговування клієнтів.
3. **Заява до митниці (Додаток 1).** Заява заповнюється українською мовою, завіряється печаткою та підписується особою, уповноваженою на роботу з митними органами від імені юридичної особи.
4. **Копія документу, що підтверджує вартість товару в гривнях** (видаткова накладна, калькуляція ціни) або **ввізні документи** з відмітками (печатками) митниці у валюті (EUR чи USD), що вантаж перетнув митний кордон України, або **копія імпортової декларації** на вантаж.

**В документах, що подаються до митниці, не має бути виправлень.**

**Будь ласка, підготуйте документи до приїзду кур'єра.**

**УВАГА!**

Вантажі недокументального характеру можуть знаходитися в країні призначення під митним контролем та можуть бути доставлені одержувачу лише після митного оформлення (можлива оплата брокерських послуг, мита, ПДВ, акцизних зборів, додаткових дозволів на ввезення, ліцензій, сертифікатів) у відповідності з митними правилами країни призначення.